

ЗНАМЯ ТРУДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 120 (10534) Вторник, 25 июня 1991 года

Газета издается с февраля 1944 года. Цена 5 коп.

Учредитель — Сланцевский городской

Совет народных депутатов

ЧЕСТВУЯ ПАВШИХ, ЗАБОТЯСЬ О ЖИВЫХ

К 11 часам 22 июня у горкома КПСС стали собираться ветераны Великой Отечественной войны. Приятно было то, что каждого встречал рукопожатием и добрыми словами секретарь горкома КПСС А. А. Хоперский. Он говорит ветеранам об их огромной роли в патристическом воспитании молодого поколения, просит передавать молодым свой богатый жизненный опыт, бороться против апатии, звать к практическим делам в противовес надоевшим всем бесплодным словопрениям.

В половине двенадцатого колонна ветеранов направилась к мемориалу у Северной окраины. День Памяти у пылающего вечного огня перед обелиском открыл военком города Сланцы А. Н. Подольский.

С добрыми словами обращается к ветеранам войны и трудового фронта первый секретарь горкома партии В. П. Нагин.

— Пусть этот скорбный день станет днем солидарности и единства поколений, всех наро-

дов многонациональной Родины нашей.

Он предлагает почтить память павших минутой молчания.

В своем выступлении военком А. Н. Подольский напоминает, что около трех тысяч сланцевчан не вернулись с поля боя. Велика историческая заслуга тех, кто на фронте и в тылу ковал Победу.

Слово предоставляется ветерану Великой Отечественной Б. Е. Цыганову. Войну он встретил в Прибалтике. С частями, гнавшими неприятеля, прошел через Сланцы, форсировал Нарву.

Ветераны возлагают венки и букеты цветов к обелиску. В торжественном ритуале принимают участие представители трудовых коллективов города. Звучит литургия в память павших. Одна за другой сменяются пары почетного пионерского караула у вечного огня.

В 13 часов ветераны встречаются в Доме культуры горняков. Красиво и обильно для нашего нелегкого времени на-

крыты столы. Гостей ждал волнующий сюрприз: на столах — фляжки, напоминающие те, с которыми не расставались в грозные, полные трудов и лишений, годы войны. «Что в них?», — спрашивают друг у друга. Оказалось, «наркомовские сто грамм».

Ведущая концерт директор Дома культуры З. А. Ножкина запекает обошедшую весь мир «Катюшу». Застолье дружно подхватывает всем памятное.

И вновь звучат приветствия и слова благодарности в адрес ушеленных сединами ветеранов. Минута молчания в память о тех, кто не вернулся, не дождался...

А потом — вновь песни, грустные и веселые, переносице в далекие годы. Участники встречи вспоминают боевые и трудовые дни. Благодарят работников городского комитета партии и Дома культуры горняков, организовавших эту теплую памятную встречу.

И. СТЕПАНОВ,
обществ. корр.

МЫ ПОМНИМ И ЧТИМ

«Этот день мы помним и чтим» — так называлось мероприятие, прошедшее 22 июня в Доме культуры в деревне Кологрово. Художественный руководитель Наталья Ивановна Румянцева собрала здесь представителей 2-х поколений: участников войны и совсем юных. Михаил Степанович Серов и Валентина Михайловна Ильина вспомнили трагическое начало войны, а дети Аня Бабушкина, Оля Березкина, Аня Одерова, Марина Севастьянова, Лена Баранова, Ивановы Соня и Саша, Юлия Гусева пели песни военной поры, читали стихи. Бессмертные строки «Жди меня и я вернусь, только очень жди...» навеяли воспоминания, напомнили о былом.



Полтора года назад И. В. Степанов в корреспонденции «Как прежде в строю» рассказал о коммунисте-воине Д. Д. Третьякове. Мое дополнение — о его жене.

Когда грянула война, на фронт шли стар и млад: мужчины и женщины, мальчишки и девчонки. Таков был патристический порыв советских людей по защите своей Родины от вражеского нашествия.

Маргарите Семеновой в ту пору едва исполнилось 14 лет. Отца не было в живых, и вся тяжесть по содержанию семьи, состоящей из престарелой бабушки и четырех детей, легла на плечи матери Антонины Петровны. С приближением линии фронта к родному городу семья Семеновых покинула свой дом и пыталась эвакуиро-



ваться в глубь страны. Однако выполнить это не удалось. Под Торжком немцы закрыли пути отхода эвакуированных. Оторванная от дома, без средств к существованию, семья Семеновых бродила от села к селу в Калининской области, прося милостыню и ночлег, постоянно рискуя жизнью. Голод и тиф окончательно измотал беженцев, и, если бы не помощь и сочувствие добрых русских людей, сгореть бы живьем этой немошной семье в одном из сараев, подожженных немцами. Окупанты нередко прибегали к подобным мерам в целях ликвидации тифозных очагов вместе с людьми.

Время от времени немцы с помощью полицаяв отлавливали молодых людей, подростков, чтобы отправить в Германию,

ФРОНТОВАЯ СЕМЬЯ

но Рите удавалось убежать из-под конвоя и вновь присоединиться к семье.

Освобождение от оккупации для этой многострадальной семьи пришло лишь 8 марта 1943 года под городом Сычевкой Смоленской области. Простые советские солдаты-освободители, глядя на изможденную, голодную, полураздетую семью, не скрывали своих горьких слез и делились своим солдатским пайком и одеждой. Радость освобождения не дошла только до бабушки Марии и младшего брата Бориса, погибших от бомбежки и обстрелов во время скитаний. Ранения получили младшие сестры Нина и Валя.

Перебравшись в Сычевку, Семеновы остановились в одной из заброшенных хат. Источенная Рита пошла в эвакуогоспиталь и с трудом упростила начальнику госпиталя принять ее санитаркой. Это было спасительной мерой для всей семьи. Нелегкое занятие для хрупкой девочки длилось до апреля 1944 года. Немного оправившись, она прибавила себе 3 года, пошла в военкомат и попросилась добровольцем на фронт, чтобы отомстить врагу за свое поруганное детство, за гибель родных и близких.

В мае 1944 года вместе с другими девушками она прибыла во фронтальной Смоленск. После краткосрочного обучения



Риту зачислили радистом в отдельный радиолокационный взвод, обслуживающий 959-й истребительный полк. В этом полку служил ее будущий муж — летчик Дмитрий Данилович Третьяков. Рядом с ним, чувствуя постоянную поддержку, ефрейтор Маргарита Александровна Семенова прошла свой боевой путь на Западном и 3-м Белорусском фронтах до конца Великой Отечественной войны.

По окончании войны у фронтовой семьи в течение 20 лет жизнь была связана со службой в военной авиации. Где только ни приходилось служить, преодолевая трудности военной службы! После демобилизации бывшие фронтовики работали в народном хозяйстве. В семье ветеранов войны и труда имеется двое детей и двое внуков.

Мне чрезвычайно симпатичны эти люди. Как бывший фронтовик, авиационный связист, я посвящаю эти строки Маргарите Александровне Третьяковой.

С. ЦРОНИН,
обществ. корр.

Материал был подготовлен в номер, когда пришло печальное известие — Маргарита Александровна умерла, безвременно и скоропостижно. Это случилось в 2 часа 22 июня, в роковой день — 50-летие начала войны. Война и сейчас догоняет своих фронтовиков, так нелегко она им досталась.

Коллектив редакции скорбит по этому поводу и искренне соболезнует Дмитрию Даниловичу Третьякову — активному общественному корреспонденту и его семье.

СРОКИ ОТОДВИГАЮТСЯ

На двух последних заседаниях исполнительного комитета горсовета шел разговор о сроках сдачи 144-квартирного жилого дома № 18 сланцевперерабатывающего завода «Сланцы», который построило арендное предприятие «Трест № 63» совместно с Гатчинским ДСК. Поскольку дом внеплановый, конкретных сроков ввода в эксплуатацию дома не было. Тем не менее время, отпущенное для последних работ и устранения недоделок, неоправданно затянулось. А по объему работ, который предстоит сделать для окончательного ввода дома в эксплуатацию, можно судить, что сроки опять будут отодвигаться.

В течение длительного времени заказчик — завод «Сланцы» — не поставлял трубы для проводки газа. Он поступит в дом не раньше, чем через месяц. Не выпол-

нено благоустройство вокруг дома, этими работами займется СПМК-251. Работниками треста много сил и времени было отдано на переделку трансформаторной подстанции. Пришло непродуктивное оборудование, поэтому пришлось переделывать помещение для подстанции. В настоящее время все работы по ее монтажу и наладке выполнены, однако остаются проблемы с электроснабжением дома.

В скором времени профсоюзный комитет завода представит списки жилищной комиссии на заселение дома. Заводчане, как это и положено, отдадут соответствующие проценты жильцам строителям и исполнительному комитету. Но тем не менее до окончательного завершения всех работ ни о каком заселении не может быть речи.

Было воскресенье, ясное солнечное утро, в этот день началась война. И весь народ тогда встал на защиту своей советской Родины, ее свободы, чести.

Война отняла наших мужей, сыновей, братьев. Многие из них не вернулись домой с фронта. Мы, женщины, молодые, красивые, остались одинокими с маленькими детьми на руках. Женщины в тылу, заменив ушедших мужей, несли на своих плечах тяжелый груз. Тыл — это был второй фронт.

ВДОВЫ

Сколько душевной теплоты вкладывали женщины в помощь нашим воинам: вязали варежки, носки, шили одежду, взамен не ожидая ничего.

Сколько же бессонных ночей, с какой грустью ждали мы весточки с фронта! И напрасно, так вдовами и прожили целых 50 лет. Осталась только память, светлая, о всех погибших. Пусть земля им будет пухом.

А. ГОНЧАРОВА-КУЗНЕЦОВА, вдова.

Актуальные темы

В ПРЕЖНЕМ СОСТАВЕ

После собрания коммунистов городского профессионально-технического училища № 15, на котором мы были вместе с инструктором горкома партии Е. В. Курочкиной, Евгения Владимировна сказала:

— Только эта парторганизация — единственная среди парторганизаций школ и ПТУ города и района не потеряла ни одного коммуниста. И главная заслуга в этом секретаря парторганизации Геннадия Александровича Канина и директора училища Нелли Петровны Богомазовой.

Захотелось встретиться с секретарем парторганизации, расспросить, как это удалось? Вскоре беседа состоялась.

— Сила наша в единении, — говорит Геннадий Александрович. — В том, что коммунисты делятся друг с другом всеми сомнениями, переживаниями, вместе ищут ответы на трудные вопросы, которые нам ежедневно подкидывает жизнь.

Из беседы узнаю: пошли разговоры о «шатаниях» среди коммунистов по поводу будущего нашей партии, о том, что многие коммунисты в других организациях выходят из нее. Было решено откровенно поговорить об этом на одном из партийных собраний училища.

Один из ветеранов партии, работавший до ухода на пенсию помощником директора по административно-хозяйственной части, мастером производственного обучения, Н. М. Ольский прямо и откровенно сказал в своем выступлении: — Тем коммунистам, которые решат выйти из партии, считаю, трудно будет работать в училище, где воспитывают подрастающее поколение.

Это выступление поддержала Н. П. Богомазова. Поддержали и многие другие. Острый разговор завязался о положении в училище, в партии, в стране. Досталось и тем, кто долгое время состоял в руководстве КПСС, а потом, сдав партбилеты, начал обвинять Коммунистическую партию во всех «смертных грехах». Все, кто выступал, а таких было, как и всегда на собраниях этой парторганизации, подавляющее большинство, единодушно высказались за сохранение своей партийной организации, что называется, «в целостности и сохранности». Решения такого, не принимали: дело не в бумаге, а в делах, что шли в училище после этого, как говорит Г. А. Канин, разговора начистоту.

А работать коммунистам, преподавателям и мастерам производственного обучения, здесь нелегко. Выручают большой опыт, солидный партийный стаж, творческое сотрудничество, взаимопомощь.

На мой вопрос: «Кому труднее?» Геннадий Александрович отвечает:

— Трудно приходится ком-

мунисту Г. Н. Герасимовой. Она преподает историю. А в этом предмете что ни день, то новое. Сколько и каких вопросов только не зададут учащиеся! К примеру: «Почему Ленина еще недавно только превозносили, а теперь во многих печатных органах чернят?». Придет преподаватель расстроенная. Директор, да и другие коммунисты, ее успокоят, вместе подумают, как наиболее понятно ответить учащимся.

У нас так заведено: во всех группах проходят с учащимися беседы «Мир за неделю». И тут ребята задают много острых вопросов. На каждый ждут прямого откровенного ответа. Преподаватели так и поступают. Хорошо удается это старшему мастеру В. В. Иванову, преподавателю обществоведения и начальной военной подготовки В. В. Савельеву. Никто из нас не уходит от ответов на вопросы ребят. Мы объясняем, вступаем в спор...

Слушаешь и думаешь: как это ценно в воспитании молодых людей вообще, а в наше быстротекущее, меняющееся время — в особенности. Все коммунисты этой парторганизации активны.

В этом я убедился, слушая их выступления на собрании. Говорили остро и все, о чем думали. И наибольшую тревогу вызывал у каждого вопрос: как оградить училище от департизации? Оно и понятно: сердца коммунистов, отдающих себя делу воспитания нашей смены, такого принять не могут.

Я спросил Геннадия Александровича:

— Как воздействуют коммунисты, преподаватели и мастера на воспитание учащихся? Можно ли привести конкретные примеры?

— Это можно проследить, — ответил Г. А. Канин, — на росте ребят от первого курса до третьего. Да Вы побеседуйте с учащимися, завтра у них экзамены.

И вот я снова в училище. Алексей Григорьев только что сдал экзамен за третий курс по спецтехнологии. На мой вопрос о преподавателях первым называет Геннадия Александровича. Говорит, не задумываясь:

— Строго держал нас. Требовательно относился. Научил многому, пригодится в жизни!

Ответ Саши Корышева об этом коммунисте был еще короче:

— Хороший мужик.

Второкурсники в этот день держали экзамен по обществоведению. Отзыв преподавателей положительный: у ребят есть знания, есть уверенность в будущем и своем, и нашего общества. Говорили однозначно: «Выйдем из кризиса! Только надо каждому работать в полную силу».

Верится, так оно и будет!

И. ВАСИЛЬЕВ,
обществ. корр.

„ Дело надо делать сообща, “ —

так сказала в нашей беседе ветеран партии с пятидесятилетним стажем Вера Афанасьевна Афанасьева. Недавно первый секретарь горкома КПСС В. П. Нагин на партийном собрании коммунистов райпо вручил ей знак «50 лет пребывания в КПСС».

В свои 77 лет она энергична не по годам, жизнелюбива на зависть некоторым молодым коммунистам. Застать ее дома не сразу удалось. Объясняет: «У сестры — сад-огород. Здоровьем она слабее, вот я и помогаю. Не могу без дела сидеть, не привыкла!».

Грудную и беспокойную работу Вера Афанасьевна начала в ранней юности. Сперва в колхозе Палкинского района Псковской области, потом была секретарем комсомольской организации. По комсомольской путевке окончила курсы пропагандистов. В конце тридцатых годов вела непростые беседы о житействе среди сельских комсомольцев.

Потом, когда работала в райпо, ее направили на курсы инструкторов в Ленинграде. Из Опочевского райпо, что в Новгородской области, Веру Афанасьевну направили уполномоченным Министерства заготовок по тому же району.

С 1944 года она — в Сланцах. Одиннадцать лет — на той же должности. А после ее сокращения была назначена директором Сланцевского пункта заготовок.

— Работа была трудной, — вспоминает Вера Афанасьевна. — Дома некогда было сидеть. Все — по колхозам. По плану надо было заготовить определенное количество зерна, мяса,

молока, шерсти. А чтоб не выполнить план? Да такого и в мыслях не держали! За работу не раз награждали. Часто у нас бывали секретари райкома партии, председатель райисполкома. Родилась у меня дочка, а оставить не с кем, брала с собой на работу. Как-то увидел это первый секретарь, и больше, пока дочка не подросла, меня в командировки не посылали. А что это были за командировки? В любой колхоз — пешком. Только в 1945 году дали мне лошадь. Автобусов в те годы не было.

Неоднократно Веру Афанасьевну коммунисты избирали секретарем партийной организации. В ту пору на учете были те, кто работал в райпо и в заготзерно. Потом в райпо создавалась самостоятельная парторганизация.

— Как горько слышать теперь, — с грустью говорит моя собеседница, — когда узнаешь, что из партии выходят те, кто еще не так давно был активным и даже занимал высокие партийные посты.

А что мы сами? Что каждый из нас, коммунистов? Дело надо делать сообща. Только так и можно вернуть партии ее пошатнувшийся авторитет. Каждому так и говорю, кто собирается сдать партбилет: а зачем ты вступал, клянясь соблюдать Программу и Устав?

Вместе с мужем, умершим около года тому назад, Вера Афанасьевна воспитала двух дочерей. Одна из них, окончив институт, работает в Ленинграде начальником отчетно-вычислительного цеха, вторая — на Севере бухгалтером.

Поговоришь с такими людьми — на сердце легчает.

И. СТЕПАНОВ,
член бюро совета ветеранов партии
при горкоме КПСС.

СПАСИБО ЗА ЧУТКОСТЬ

Хочу на страницах газеты, выразить сердечную благодарность первому секретарю горкома КПСС В. П. Нагину, председателю совета ветеранов Старопольского сельского Совета К. Н. Трутсу и директору леспрохоза Н. Н. Сивякову. Два года я пытался достать вагонку для обшивки своего дома. Пережили, проще сказать, настоящие «хождения по мукам». Сначала обратился к бывшему директору тарной базы т. Садовенко, который пообещал, а потом отказал. Послал меня к председателю райпо В. М. Матвееву.

А ему и лес-то не доставляют. Поехал в Осмино, а там только для своих изготовляют. Написал в газету «Сельская жизнь».

Ответ пришел не скоро, на горисполком, и опять результата нет. Тогда я написал Виктору Павловичу Нагину, и он сразу откликнулся.

Теперь вагонка у меня дома. Причем В. П. Нагин дважды приехал ко мне: сначала уведомил, а затем удостоверился, что действительно вагонка доставлена. Такое отношение укрепляет веру в коммунистов Ленинской партии.

М. СЕРОВ,
ветеран войны и труда.

ОБЗОР ПИСЕМ

ДЕЛАЮТ ДОБРО

В редакцию газеты «Знамя труда» пришло в этом году уже более 1100 писем. И вновь многие из них рассказывают о доброте, чуткости, внимательности.

Крайне редко приходят добрые письма в адрес работников жилищно-коммунального хозяйства. В редакцию чаще пишут и звонят по поводу того, что долго не могут заменить трубу, отремонтировать кран, подлатать крышу и т. д. Жильцы же дома № 30 по улице Дзержинского пишут: «Хотим на страницах газеты поблагодарить инженера и начальника ЖЭУ № 3 И. И. Андрееву за добросовестное отношение к работе, за заботу о нас, простых тружениках. Наши дома старые и, конечно же, требуют ремонта. Когда его понадобилось сделать, то все работы были выполнены быстро и качественно».

А вот еще одно письмо в их адрес. Его прислал из дома № 5 по улице Чайковского В. И. Иванов. Дом № 3 по этой улице поставили на капитальный ремонт. Жильцов расселили. Семье Ивановых пошла навстречу, учли возраст и то, что у них возле дома находился огородец, сад. Вот и предоставили жилье по соседству, в доме № 5. Как раз о такой добротности, заботе и написал человек. Казалось бы, обычное дело, а ведь сколько хлопот бы наделали старикам, если бы переселили куда-нибудь на другой конец города. Хоть он у нас и не велик, но для 83-летнего Иванова было бы затруднительно добираться до своих грядок.

Следующее письмо редакция получила из города Всеволожска от А. И. Сурыгиной. В Сланцах она оказалась проездом, но надо было так случиться, что именно в это время заболел зуб. Анна Ивановна обратилась в стоматологическую поликлинику. Здесь встретили ее чуткие, сердечные люди. Она пишет: «Приятно была удивлена вежливостью и внимательностью специалистов этого лечебного учреждения. Начиная с регистратуры, рентгенкабинета и заканчивая врачами. Спасибо огромное стоматологу Нине Васильевне Устинович за своевременную помощь, избавление от страданий».

Но не только об этом написала жительница Всеволожска, она заметила уют и чистоту в помещениях поликлиники, цветы. Она права, когда отмечает, что работники медучреждения всем этим выражают не только

заботу о своих пациентах, но и уважение к ним.

Свою искреннюю благодарность выражает в своем письме сельская труженица, пенсионерка деревни Пелеша А. Ю. Иванова врачу-окулисту Лидии Анатольевне Старыгиной и медицинской сестре Зинаиде Леонардовне Блиновой. Правда, ее послание совсем скромное, но о доброте и щелюсти души все же написала Антонина Юлиусовна.

«Мы несколько лет бедствовали без воды, — пишут жители домов № 114 — № 130 по Комсомольскому шоссе. — Куда только не пришлось обращаться по этому поводу, но проблема не сдвигалась с мертвой точки. А совсем недавно этот вопрос вновь поставили перед заместителем директора ПО «Сланцжилкомхоз» А. В. Ильиным. Поняв наше положение, этот человек постарался помочь. Решили временно построить колодец. А. В. Ильин не ушел в сторону от обещанного, как это делают другие, а обеспечил четырьмя кольцами. С остальной работой справились сами. Хотим поблагодарить его через газету, пусть все знают, какой это честный и справедливый человек». Вот такое письмо по поручению жителей этих домов написал ветеран войны и труда А. С. Белашов.

Тяжело бывает, когда умирают родные и близкие. Казалось бы, горе должно заслонить все. Понемногу боль утихает, и тогда люди вспоминают о тех, кто разделит с ними горечь утраты, утешал и успокаивал, помогал, чем мог. Галина Алексеевна Силина пишет: «Обращаюсь в газету впервые. Но очень бы была благодарна, если бы мое небольшое письмо все-таки напечатали. Хочу передать сердечное спасибо медицинским работникам скорой помощи, которые приезжали по моему вызову с 17 по 23 апреля и облегчали страдания в последние дни жизни моему мужу Сергею Николаевичу. Низкий вам поклон».

Заканчивая обзор, хочется тоже присоединиться к словам этой женщины — низкий поклон всем тем, кто творит добро, помогает ближнему, не остается равнодушным к беде, спешит на помощь.

В. ПЕРМИНОВА.

БЕЗ ВЗАИМНЫХ ПРЕТЕНЗИЙ

12 июня, в день выборов Президента России, я по просьбе членов Сланцевской группы «Демократической России» работал в качестве наблюдателя на избирательном участке общежития «Молодежное», где избирательная комиссия была представлена работниками завода «Полимер» во главе с председателем А. Д. Киселем и секретарем комиссии Г. С. Ивановой.

Проведение выборов было организовано строго в соответствии с законом о выбо-

рах. Члены комиссии работали четко и слаженно, без какого-либо давления на избирателей. Мне, а также наблюдателям от других общественных организаций, были созданы все условия для работы, за что мне и хочется от всего сердца поблагодарить членов комиссии.

Обмениваясь впечатлениями с наблюдателями на других избирательных участках, мы пришли к выводу, что на этих выборах работа избиркомов, достаточно трудная и изнуряющая, была ор-

ганизована как никогда четко и грамотно. В частности, наблюдатели высоко оценили работу комиссий в школах № 3 и № 12, ДК горняков, ЦРБ, многих других избирательных участков, а также городской избирательной комиссии. Видимо, так и должно быть, ведь все мы, и члены избирательных комиссий, и наблюдатели, делаем одно общее дело.

Г. КОТКОВ,
обществ. корр.



„ Я б

В ВОЖАТЫЕ ПОШЕЛ ...

«Есть много профессий на свете, Трудных, отважных, крылатых, Но все-таки ты не отыщешь Трудней, интереснее этой — вожатый».

Эти строки стали эпиграфом конкурса мастерства старших вожатых школ города, которые собрались в один из майских дней в Доме пионеров вместе со своим школьным активом. С первого конкурса — разминки вожатые начали набирать баллы, отвечая на занимательные вопросы ведущих. Например: сколько лепестков у колокольчика? Какого цвета была карета у Золушки? Знаешь ли ты олимпийский девиз? и т. п.

Проявить свое творчество, фантазию девушки смогли в интересном конкурсе, по условиям которого надо было дать такую рекламу празднику («день смеха», «8 марта», «Новый год» и т. д.), чтобы другим захотелось провести это мероприятие у себя в школе. Старшие вожатые участвовали и в музыкальном конкурсе, победительницей которого стала Вера Смольникова (шк. № 2). Показали театральные способности в инсценировке юмористического рассказа. Пришел на праздник и литературный герой барон Мюнхгаузен. Он поведал «правдивую» историю о своем путешествии, в которой девушки должны были заменить ошибки и назвать

их. Очень эмоционально проходил конкурс домашнего задания. Каждая участница приготовила сюрприз. Здесь были мини-спектакль, интересные забавы, игры.

Все участницы показали себя творческими, эмоциональными, проявили свое профессиональное мастерство. Приятно было видеть их тесную связь с детьми. Жюри по заслугам оценило старания вожатых: I место заняла Вера Смольникова (шк. № 2), II место у Светланы Игнатъевой (шк. № 4), ей же второй год подряд был вручен приз зрительских симпатий, III место — Наталья Хилько (шк. № 3). На конкурсе присутствовали заведующая гороно Н. Н. Цухлова, методист С. Н. Завьялова.

О. ЯСЕВИЧ,
методист Дома пионеров
и школьников.
Фото Ю. Голубева.



Трагедия в Поречье

В прошлую пятницу жители города и района услышали по радио тревожное сообщение: накануне в деревне Поречье пропал мальчик 2,5 лет. Поиски продолжались несколько дней, и самые худшие ожидания оправдались: тело Жени Рыбкина нашли в речке, что протекает недалеко от дома.

О том, как были организованы поиски мальчика, мы попросили рассказать С. В. Целищева, начальника отделения уголовного розыска Сланцевского ОВД.

— Сразу была создана оперативная группа из сотрудников милиции, которая немедленно выехала на место. Мальчик пропал в четверг, и до вечера велись усиленные поиски: обследовали дороги, кюветы, близлежащие леса, населенные пункты и т. д. Отработывалось несколько версий. По одной из них мальчика могли увести в «жигулях» рябинового цвета, которые в тот момент видели неподалеку от дома. Розыск этого автомобиля был объявлен по Ленинградской, Новгородской, Псковской областям. Но все же самые большие опасения вызывала речка. Она протекает примерно в 300 метрах от дома. Переправа через нее очень ненадежная, перил нет. Раньше мальчик, по словам родителей, проходил здесь самостоятельно. Но ведь после дождей воды стало намного больше, и течение быстрее. В следующие дни тщательно обследовали русло реки, дважды спускали воду, обшаривали баграми. Эти ро-

зыски остались безрезультатными, но в воскресенье из Поречья сообщили, что все-таки нашли мальчика в реке. Его, видимо, затянуло в ил. Пока следов насильственной смерти не обнаружено, но окончательное заключение даст экспертиза.

В поисках мальчика участвовали сотрудники милиции, которых можно было в тот момент без большого ущерба сорвать с места, участковый инспектор А. Б. Леонтьев, родители и родственники мальчика. К сожалению, заметной помощи не оказали местные жители, совхоз, сельский Совет. Лишь в пятницу собралась группа человек в 20 из местных жителей, потом они только приходили смотреть, как идет работа. А ведь в подобных ситуациях за короткое время нужно сделать огромный объем работы: тщательно обследовать местность, опросить население. Чем больше будет выявлено следов, тем лучше.

И еще одно замечание. Жизнь показывает, что необходимо подумать о создании аварийно-спасательной службы при горисполкоме. Здесь должны быть и специально обученные люди, и необходимое снаряжение. В милиции ведь подобного отряда не предусмотрено. Впереди сезон сбора ягод, грибов. В такое время нередки несчастные случаи, и лучше принять меры заранее. Все это поможет сэкономить время и спасти жизнь человека.

Беседу вела
С. ПИШКИНА.

Сообщает

КОРОТКО О ФАКТАХ

За минувшую неделю из 34 заявлений и сообщений о преступлениях 15 связаны с кражами государственного и личного имущества:

● 12 июня сотрудники отдела внутренних дел задержали рабочего завода «Полимер», у которого изъято 22 пары кед, похищенных с завода;

из помещения химчистки в Лучках совершена кража швейной машины «Оверлок»; в гараже совхоза «Сланцевский» с мотоцикла «ИЖ-Юпитер» похищены щиток приборов, колесо в сборе, фонари поворотов.

● Вновь зарегистрированы кражи строительных материалов: из склада совхоза «Старопольский» при неизвестных обстоятельствах пропали обои и рубероид; из строящегося здания Гатчинского ДСК похищен линолеум.

● Большинство краж личного имущества совершено путем проникновения в квартиры, дома, сараи:

11 июня в дневное время из дома по улице Деревобделочников похищены спиртные напитки и деньги; из квартиры дома № 10 по улице Жуковского украли магнитофон;

(Окончание на 4-й стр.).

Спрашивали? Отвечаем.

ЗА ЧТО ПЛАТЯТ НАЛОГ?

Уважаемая редакция! Просим дать в газете разъяснение по поводу 5% налога. Мы хотели бы узнать поконкретнее, на какие группы товаров налог снят, на какие продолжает оставаться и по каким все же законам живем мы, русские, в своей республике?

По поручению коллектива ОТК СПЗ «Сланцы»
О. КАТОВА.

В соответствии с распоряжением Россовмина 15 мая 1991 № 458-р от обложения налогом (5%) с продаж освобождены все продовольственные товары за исключением алкогольных напитков, табачных изделий, тортов, шоколадных конфет и наборов, конфет, глазурированных шоколадом, шоколада в плитках, коробках, фигурного, с начинкой, в порошке, фруктов, ягод и цукатов в шоколаде.

Не облагаются налогом с продаж также

Культбюхостовары и галантерейные изделия

Мебель детская.
Детские ванны (стальные, эмалированные, оцинкованные, пластмассовые).

Цветные карандаши в наборах.

Фломастеры.

Пластилин.

Пеналы.

Счетные палочки и счеты школьные.

Наборы «Подарок первокласснику».

Дневники школьные.

Подгузники детские бумажные.

Тетради школьные.

Тетради для рисования.

Альбомы для рисования и черчения.

Авторучки шариковые и перьевые стоимостью до 1 рубля.

Папки для хранения школьных тетрадей.

Обложки для учебников.

Грампластинки с детской тематикой.

Игрушки и елочные украшения.

Коляски детские.

Санки детские.

Велоспеды детские и «Школьник».

Галстуки пионерские.

Подогреватели детского питания.

Спортивные и туристские товары детского и школьного ассортимента.

Помочи детские.

Подвязки детские.

Рукавицы детские.

Ремни поясные детские.

Ремни пионерские.

Поводки для детей.

Футляры для детских очков.

Зубные щетки детские.

Воротнички для школьной формы.

Разные галантерейные изделия детские.

Мыло туалетное детской группы.

Парфюмерно-косметические товары детского ассортимента.

Одежда, обувь, текстильные товары детского ассортимента, включенные в прейскуранты розничных цен на:

Хлопчатобумажные ткани, штучные изделия и вату (только детские полотенца, покрывала, одеяла и платки).

Импортные хлопчатобумажные ткани и штучные изделия (только детские полотенца и одеяла).

Шерстяные ткани и штучные изделия (детские одеяла).

Импортные шерстяные ткани и штучные изделия (детские одеяла).

Льняные ткани и штучные изделия (детские покрывала).

Детскую одежду.
Импортную детскую одежду.

Белье.

Сорочки верхние и белье.

Импортные сорочки верхние и белье.

Головные уборы.
Импортные головные уборы.

Верхние трикотажные изделия для детей.

Детскую кожаную обувь.

Импортную кожаную обувь.

Спортивную кожаную обувь.

Резиновую обувь.

Импортную резиновую обувь.

Валяную обувь.

Бельевые трикотажные изделия.

Перчатки, варежки, шафры, шапочки, платки и ватин трикотажный.

Импортные трикотажные изделия.

Верхние трикотажные изделия.

Овчинно-шубные изделия.

Меховые изделия.

Импортные меховые изделия.

Чулочно-носочные изделия.

Продукция общественного питания, реализуемая через розничную торговую сеть.

Хлопчатобумажное белье и бельевой трикотаж отечественного производства.

Рабочая одежда.

Предметы личной гигиены (зубные щетки, кисти для бритья, мыло туалетное, зубная паста и зубной порошок).

Синтетические моющие средства и мыло хозяйственное.

Спички.

Школьно-картографическая продукция.

Литература и оказание услуг при комплектовании библиотек.

Учебная литература для профучилищ.

Перевязочные материалы и предметы ухода за больными.

Лекарственное растительное сырье, аптечная посуда, укупорочные изделия.

Очковая оптика (оправы очковые, линзы очковые, линзы противоглаукомные, линзы фотохромные).

Лекарственные средства и изделия медицинского назначения, отпускаемые лечебным учреждением.

Решено также освободить от уплаты налога с продаж граждан, прикрепленных к магазинам (отделам) типа «Ветеран». Контингент указанных граждан определяется исполкомами местных Советов народных депутатов.

Распоряжением Россовмина от 30 мая 1991 г. № 564-Р от обложения налогом (5%) с продаж освобождена реализация населению кофе и напитков из него, пива, обуви полимерной (резиновой), валяной (включая постельное, столовое), чулочно-носочных изделий, варежек, перчаток трикотажных, велосипедов дорожных подростковых и детских, спортроллеров, самокатов, детских автомобилей, тракторов педальных, манежей, детских колясок, фильмоскопов, фотокиноаппаратов для детей, сумок-пакетов полиэтиленовых, источников тока и ламп осветительных, санитарно-гигиенической бумаги, салфеток бумажных, вазелина, керосина, печного топлива и дров, угля и угольных брикетов, торфа и торфяных брикетов, газа, отпускаемых населению, услуг, оказываемых населению — телеграфных, телефонных, почтовой связи, продажа газет и периодических изданий, оформление подписки, продажа знаков почтовой оплаты.

С. МИХАЙЛОВА,
начальник государственной
налоговой инспекции по
Сланцевскому району.

КОРОТКО О ФАКТАХ

(Начало на 3-й стр.).

18 июня также в дневное время из дома по улице Рабочая похищены 2 пары серег из золота, 3 обручальных кольца, спиртные напитки, конфеты, деньги, юбилейные монеты, игральные карты с обнаженной натурой.

Из сараев на улицах Свердлова и Дзержинского похищены мопед «Рига-11» и велосипед «Десна»;

совершена кража лодочного мотора «Нептун-23» в деревне Переволок и приемника «Урал-авто» из автомашины у дома № 4 по улице Климчука.

12 июня на улице Горняков трое подростков на мотоцикле с коляской в нетрезвом состоянии совершили столкновение с рейсовым автомобилем. Мотоцикл был взят без разрешения у отца одного из подростков. В результате Павел Корт, Сергей Мурашов и Дмитрий Петров были доставлены в больницу с телесными повреждениями различной тяжести.

17 июня сотрудники милиции вновь задержали троих подростков: Петрова Владимира, Котмина Евгения, Свирипова Александра на мотоцикле, взятом без спроса у родителей, на этот раз обошлось без дорожно-транспортных происшествий.

СЛАНЦЕВСКОМУ ЛЕСОКОМБИНАТУ срочно требуются

на работу:
ВОДИТЕЛИ категории Д,
ТРАКТОРИСТЫ на трактор Т-40.

3-3

ШАХТЕ № 3 ЛПО «ЛЕНИНГРАД- СЛАНЕЦ» срочно требуются

СТВОЛОВЫЕ поверхности на участок ШТ (женщины),
ГОРНОРАБОЧИЕ по ремонту горных выработок.
Обращаться в отдел кадров шахты № 3, телефон 75-273.

3-2

АРЕНДНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «СЛАНЦАГРО- ДОРСТРОЙ» приглашает на работу

КАМЕНЩИКОВ,
ЭЛЕКТРОГАЗО С В А Р-
ЩИКА 4-5 разрядов,
СТОРОЖА на проходную.
Обращаться по адресу: Комсомольское шоссе, дом 11. Телефоны 2-21-03 или 2-27-61.

5-3

ШАХТА «ЛЕНИНГРАДСКАЯ» приглашает

на постоянную работу
САДОВНИКА.

3-3

Нине Сергеевне ЗАСИМ

Сердечно поздравляем с юбилеем. Желаем счастья, крепкого здоровья и семейного благополучия.

Коллектив участка канатных дорог ГГЦ СПЗ «Сланцы».

Валентине Григорьевне БОБЫЛЕВОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем и правом ухода на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни.

Коллектив завода «Полимер».



ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ВТОРНИК, 25 ИЮНЯ

6.30 — «Утро». 9.00 — «Морской волк». Х. ф. 10.35 — «Город и рынок». Д. ф. 10.45 — Детский час. 11.45 — Народные мелодии. 12.00 — ТСН. 12.15 — Актуальный репортаж. 12.30 — «Изобретение вальса». Фильм-спектакль. 14.55 — Фотоконкурс «Земля — наш общий дом». 15.00 — ТСН. 15.15 — «Дорога к себе». Х. ф. 1-я серия. 16.20 — «Мир увлеченных». 16.35 — Музыкальная сокровищница. Г. Малер — Симфония № 1. 17.25 — Фильм — детям. «Лялька-Руслан и его друг Санька...». 18.30 — ТСН. 18.45 — Мультфильм. 18.55 — Контакт-форум. 19.25 — «Морской волк». Х. ф. 21.00 — Время. 21.40 — Кто есть кто. На вопросы телезрителей отвечает народный депутат СССР, член Верховного Совета СССР А. А. Собчак. 22.55 — Экологические новости. 23.10 — «С открытым сердцем». 0.10 — ТСН. 0.30 — Джазовые портреты. 1.30 — «Морской волк». Х. ф. 1-я серия.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.20 — Мультфильм. 8.30 — «Мы, пережившие друзей...». Д. ф. 8.50 — «Песни весны». Поэт Р. Шарипова. 9.30 — «Оглянись, Россия!». История русской усадьбы. Передача 3-я. 10.20 — Ритмическая гимнастика. 10.50 — «Осенняя дорога к маме». Х. ф.

Программа телевидения России

11.30 — Ленинградская студия д. ф. показывает... 12.30 — «Вспоминая с любовью...». О Клавдии Шульженко. 13.30 — Мультфильм. 14.10 — «Моя лапландская птица».

Программа телевидения России

17.00 — Грани. 18.00 — «Верую». Д. ф. 18.25 — «Богач, бедняк». Будет ли национализировано имущество КПСС. 18.45 — Парламентский вестник России. 19.00 — Теннис. Уимблдонский турнир. 20.00 — Вести. 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.30 — Ритмическая гимнастика. 21.00 — Время. 21.40 — На сессии Верховного Совета СССР. 22.25 — Коллаж.

Программа телевидения России

22.30 — 0.15

22.30 — Пятое колесо. В перерыве (23.00) — Вести.

СРЕДА, 26 ИЮНЯ

6.30 — «Утро». 9.00 — «Морской волк». Х. ф. 2-я серия. 10.10 — Вместе с чемпионом. 10.25 — Детский музыкальный клуб. 11.10 — «Клоун с осенью в сердце». Л. Енгибаров. Фильм-концерт. 12.00 — ТСН. 12.15 — «Деловой курьер». 12.30 — Мультфильмы. 13.05 — Экологические новости. 13.20 — Играют Г. Фрейгинн (скрипка) и Е. Ашкенази

(фортепиано). 14.10 — «Искусство Александра Шилова». Д. ф. 15.00 — ТСН. 15.15 — «Дорога к себе». Х. ф. 2-я серия. 16.15 — «Мир увлеченных». 16.30 — «Граф» Орлов с хутора Морозовка». Д. ф. 16.50 — Фильм — детям. «Кортик». Х. ф. 1-я серия. 18.00 — «На берегу Зеленчука». 18.30 — ТСН. 18.45 — Мультфильм. 19.00 — «Мексиканцы на фоне страны». Фильм 1-й. 19.50 — «Морской волк». Х. ф. 2-я серия. 21.00 — Время. 21.40 — Кинопанорама. 23.10 — Актуальное интервью. 23.20 — «Будем знакомы...». Композитор Р. Горобец. 23.50 — «Под знаком «Пи». В перерыве (0.20) — ТСН. 1.35 — Концерт. 2.25 — «Морской волк». Х. ф. 2-я серия.

Вторая программа

8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «На песенной улице». Концерт. 8.40 — «Охота в чужой стране». Д. ф. 8.55 — «Охранная грамота». Карабаповские ситцы. 9.40 — «Мир денег Адама Смита». 10.20 — «Антарктическая повесть». Х. ф. 1-я серия.

Программа телевидения России

11.30 — Ленинградская студия д. ф. показывает... 12.30 — Тема с вариациями. «Дом на Поварской». Муз. салон. Передача 2-я. 13.30 — Мультфильм.

Программа телевидения России

17.00 — Театр поэзии. На концерте Александра Дольского. 18.20 — «Гражданства не лишен. В гражданстве не восстановлен». В. Буковский на телевидении России. 19.00 — Теннис. Уимблдонский турнир. 20.00 — Вести. 20.15 — «Спокойной ночи, малыши!». 20.30 — «Знакомьтесь: Гехт!». 21.00 — Время. 21.40 — Коллаж. 21.45 — На сессии Верховного Совета РСФСР. 22.30 — «Дорога в ад». Х. ф. 1-я и 2-я серии. В перерыве (23.45) — Вести.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВТОРНИК, 25 ИЮНЯ

7.30 — «Здравствуйте!». 7.35 — «Завтрак бизнесмена». 7.45 — Час кино. 9.00 — «Я вновь перед тобой стою очарован...». Телефильм-концерт. 9.30 — «Мой ласковый и нежный зверь». Х. ф. 11.15 — «Дом Бенуа». Д. ф. Фильмы 1-й и 2-й. 12.50 — «Роза Рымбаева. Моя песня». Фильм-концерт. 13.35 — «Лесная сказка». Телефильм-балет. 15.10 — «Путешествие в Григорово». 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — «Полчаса в июне». Фильм-концерт. 18.05 — ТГЦ «Лира». «Честный вор». 18.50 — «Великолепный Гоша». Фильмы 8-й — 10-й. 19.20 — Творческое объединение «Область» показывает. «Моя земля». 20.05 — Реклама. 20.10 — Телестанция «Факт». 20.30 — «Большой фестиваль». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — Время. 21.40 — «600 секунд». 21.50 — Дневник сессии Ленсовета. 22.15 — Камертон. Музыкальная программа. 23.15 — Видеоканал «Зеркало». 24.00 — «Рабочий поселок». Х. ф. 1-я и 2-я серии.

СРЕДА, 26 ИЮНЯ

7.30 — «Здравствуйте!». 7.35 — «Завтрак бизнесмена». 7.45 — Час кино. 9.05 — «Полчаса в июне». Фильм-концерт. 9.35 — Гражданин и закон. 10.20 — «Рабочий поселок». Х. ф. 1-я и 2-я серии. 12.35 — «Грустить не надо». Фильм-концерт. 13.05 — «Групповой портрет с Книжами». Д. ф. 13.55 — «Оловянные кольца». Телеспектакль. 15.55 — «Река страданий». Д. ф. 16.25 — «Камертон». 17.30 — Телестанция «Факт». 17.35 — «Стартует песней». Фильм-концерт. 18.20 — Мультфильмы. 18.55

— Человек на земле. 19.55 — Слово депутатам Леноблсовета. 20.05 — Реклама. 20.10 — Телестанция «Факт». 20.30 — «Большой фестиваль». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — Время. 21.40 — «600 секунд». 21.50 — «Осколки». Передача для женщин. 22.55 — «Утопия». 0.15 — «Старик». Фильм-спектакль. 1-я серия.



КИНОЗАЛ ВИДЕОСАЛОНА. 25 июня — «Король улиц». Начало в 19 часов. «Унесенные ветром». (II часть). (2 серии). Начало в 21 час.

ВИДЕОЗАЛ ДК СПЗ. 25 июня — «Лабиринт». Начало в 17.30. «Собачья работа». Начало в 19.30. «Прощай, Эммануэль». Начало в 21 час 30 минут.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 25 июня — «Рой». (Две серии). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Золотой тюлень». Начало в 11 часов.

ВИДЕОЗАЛ КИНОТЕАТРА «ТРУД». 25 июня — «Американский ниндзя». (II часть). Начало в 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 25 июня — «Дикарь». Начало в 18.10, 20, 22 часа.

СРСУ-6

**ОБЪЕДИНЕНИЯ
«ЛЕНОБЛПРЕМСТРОЙ»
ПРОДАЕТ**

для населения арболитовые и шлакобетонные стеновые блоки размером 390×200×200 мм для строительства гаражей, коттеджей, дач и пристроек, а также надгробные металлические памятники и сетку-рабиду для ограждения.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Полевая, дом 50, телефон 2-17-58.

3-3

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

приглашает на работу

СЛЕСАРЕЙ по ремонту технологического оборудования (заработная плата 400—450 рублей),
ФОРМОВЩИКОВ,
КРАНОВЩИКОВ башенного крана,
СТРОПАЛЬЩИКОВ,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРОВ,
СЛЕСАРЕЙ - САНТЕХНИКОВ,
КОНТРОЛЕРОВ ОТК,
ПРОБООТБОРЩИЦ,
ОПЕРАТОРА по тепловой обработке бетона.

5-1

**СЛАНЦЕВСКОЕ
ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ
ОБЪЕДИНЕНИЕ
ГРУЗОВОГО
АВТОТРАНСПОРТА
приглашает на работу**

ВОДИТЕЛЕЙ на все марки автомобилей,
ПЛОТНИКА,
СЛЕСАРЯ-ЭЛЕКТРИКА по ремонту электрооборудования,
ГРУЗЧИКА - ЭКСПЕДИТОРА.

За справками обращаться в отдел кадров, телефон 2-19-59.

3-3

СЛАНЦЕВСКИЙ ЗАВОД «ПОЛИМЕР» приглашает

на постоянную работу:
ВЕДУЩЕГО КОНСТРУКТОРА,
НАЧАЛЬНИКА участка,
ЭЛЕКТРОМОНТЕРА стационарного оборудования телефонной связи (на 1,5 года),

ОБРЕЗЧИКОВ резиновых изделий,
ПРЕССОВЩИКОВ-ВУЛКАНИЗАТОРЩИКОВ,
ВОДИТЕЛЕЙ,
ВЫРУБИЩИКОВ резиновых изделий,
СЛЕСАРЕЙ - РЕМОНТНИКОВ,
ДУБЛИРОВЩИКОВ,
ВАЛЬЦОВЩИКОВ резиновых смесей,
ПРОСЕИВАТЕЛЕЙ,
РЕЗЧИКОВ эластомеров и резины,
УБОРЩИКОВ производственных помещений.

Обращаться в отдел кадров завода. Телефон 2-24-65.

2-2

ПАССАЖИРСКОЕ АВТОПРЕДПРИЯТИЕ приглашает на работу

ВОДИТЕЛЕЙ категорий В, С, Д, Е для работы на автобусах. Заработная плата не ниже 500 рублей;
УБОРЩИЦУ производственных помещений (оклад 100 рублей).

Всем работникам выплачивается компенсация в размере 70 рублей в месяц и на питание 5 рублей за каждый рабочий день. Предоставляются льготы на бесплатный проезд в автобусах.

Обращаться в отдел кадров автопредприятия или в отдел по труду горисполкома.

3-3

ШАХТА «ЛЕНИН- ГРАДСКАЯ» ЛПО «ЛЕНИНГРАД- СЛАНЕЦ» приглашает

МАШИНИСТОВ бульдозера для работы на технологическом комплексе поверхности

3-2

Коллектив комбината «Стройдеталь» и совет ветеранов войны и труда искренне соболезнуют Дмитрию Даниловичу Третьякову по поводу безвременной смерти жены.

Коллективы управления и ПКО СПЗ «Сланцы» выражают глубокое соболезнование Сергею Дмитриевичу Третьякову по поводу безвременной смерти матери.

Жильцы дома № 12 по ул. Кирова глубоко скорбят по поводу смерти **ТРЕТЬЯКОВОЙ** Маргариты Александровны и выражают соболезнование семье и родным покойной.

Коллектив школы № 4 выражает соболезнование Аркадию Матвеевичу Сташевскому в связи с кончиной отца.

Газета
«ЗНАМЯ ТРУДА»
издается по вторникам,
средам, четвергам, пятницам
и субботам
Редактор
В. В. ИВАНОВ

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-23-81; зам. редактора — 2-35-74; ответственный секретарь — 2-17-85, социально-экономический отдел по вопросам сельского хозяйства — 2-16-70, по вопросам промышленности — 2-16-65; отдел общественно-политической жизни — 2-14-06; отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65; фотокорреспондент — 2-16-03; корректоры — 2-13-60; бухгалтерия — 2-36-68. Объявления принимаются в бухгалтерии.
Газету печатали в Сланцевской типографии ППО № 1—1, Банковская, дом № 3. Газету набирали Чебурак Н. С., Цугацович Н. М., верстала Андреева О. А., печатала Солтыс Л. И. Корректор Попова Т. И.
Объем 0,5 п. л. Сдано в печать в 16.20.

Тираж 13861. Заказ 1375.